

光陰似箭，日月如梭。轉眼間我的寶寶—周愷愉，快要畢業了！

還記得愷愉第一天踏入天主教海星幼稚園·幼兒園入讀N班的樣子，當時的片段就像昨天發生一樣。一個剛好兩歲的小寶寶每天離開家人獨自乘坐校車，在陌生的環境上課，還學習認識身邊的同學。這一切看似奇妙的事情，正正在愷愉身上發生。一天一天的過去，在老師的協助下小妮子亦漸漸成長，霎眼間已到K1。

本應有了N班的學習經驗，到了K1應該沒有困難吧！原來一切都是「計劃永遠趕不上變化」，K1需要學習執筆及運筆。愷愉在初期仍未能適應及掌握，熟悉了學習環境，但還有更多事情要應付。幸好，老師們不時與我們了解及交流愷愉的學習進度，讓我們更有方向及方法教導孩子。不知不覺間，愷愉已是K2學生。

這年一定是愷愉最開心的時光。K2的孩子讓人感覺長大得很快，開始有自己的主見，語言能力增強，懂得與人分享，發展人際社交關係。這年有不少新嘗試，這些經驗擴闊了眼光。例如：基督小幼苗聖誕表演、不同的參觀活動、在班上公開分享。最重要的，愷愉結交了一班好同學好朋友。每天放學回家興高采烈地分享與同學的歡樂時光，這些友誼一直帶到上K3。

充滿期待又遺憾的最後一年幼稚園生活。因為停課關係，最後一年的校園生活突然消失了近5個月。幸好，在上學期愷愉有幸代表基督小幼苗隊員參與宣誓儀式。當她知道被老師選中成為其中一個代表後，每天努力練習及綵排，為的是在典禮上有好的表現。這次難得及珍貴的經驗為愷愉的成長中打下一支強心針，相信十年過去，我們仍會記得這次台上的經驗。

在此，我們衷心感謝校長的帶領，老師的耐心教導，培育海星每一位學生，在他們的成長路上加以栽培。



全日高班信
周愷愉家長